



ŠPORTNE AKTIVNOSTI V NARAVI

ŠTIRIDNEVNI SMUČARSKI TEČAJ

Ski Opening Civetta

od srede 14.12. do nedelje 18.12.2016

V Ski areno Civetta se povezujejo 4 idilične gorske vasice in predstavljajo eno največjih smučišč v regiji Veneto z 80 km urejenih smučarskih prog. Smučišče se nahaja na lokaciji med Cortino d' Ampezzo in Marmolada.

Nastanitev v apartmajih Casa Al Moro :

Novejša apartmajska hiša s skupno sedmimi apartmaji se nahaja v predelu Caprile in je od smučarskega področja Civetta oddaljena ca. 4 km. Do smučišča Marmolada in vstopa v sistem Dolomiti Superski je ca. 7 km. Postaja smučarskega avtobusa je ca. 50 m oddaljena od hiše

Apartma za 4 osebe, dvosobni (ca. 53 m²): kuhinjska niša z jedilnim kotom, dnevni prostor z dvema raztegljivima ležiščema, spalnica z zakonsko posteljo, kopalnica z wc-jem.

Apartma za 4-5 oseb, trisobni (ca. 57 m²): kuhinjska niša z jedilnim kotom, dnevni prostor z raztegljivim ležiščem, spalnica z zakonsko posteljo, soba s pogradom, kopalnica z wc-jem.

Apartma za 6 oseb, trisobni (ca. 80-90 m²): kuhinjska niša z jedilnim kotom, dnevni prostor z dvema raztegljivima ležiščema, spalnica z zakonsko posteljo, soba z dvema posameznima.

(<http://www.dolomiti.it/it/bellunese/alleghe/appartamenti/appartamenti-casa-al-moro/>)

Cena paketa na osebo app = 159 €

Cene veljajo pri polni zasedenosti apartmaja. Prevoz je v lastni režiji.

Cena paketa vključuje: 4 dnevni najem + 4 dnevno smučarsko vozovnico Civetta (možno doplačilo 33 € za Superski pass Dolomiti), posteljnino in brisače, parkirni prostor.

Doplačilo na licu mesta: turistična taksa; končno čiščenje 40-50-60 €/app, končno čiščenje 60 €/app, varščina 150 €/app.

Prijavite in informacije na agenciji SKI HOLIDAYS

(info@skiholidays.si, tel:031 351086) Informacije o smučarskem programu boste dobili po prijavi (možnost tečaja ali prostega smučanja, info.: ales.golja@fgg.uni-lj.si).

Udeležba na smučanju šteje 9 prisotnosti za študente Biotehniške fakultete.

Smučarski tečaj se prizna, kot opravljen praktični del predmeta za zimski semester.